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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 34 Р/2017

 

06 апреля 2017 г.                                                                               г. Краснодар

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому
краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе
в составе:

Председатель комиссии – В.В. … – заместитель руководителя, начальник отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

… О.В. – заместитель начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции;



… А.В. – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… К.А. – главный специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… М.С. – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции;

… В.В. – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 34 Р/2017, возбужденное по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе при распространении в
трамваях г. Краснодара рекламы содержания: «СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА 17 руб при
оплате транспортной картой Подробности по телефонам 274-07-47, 8-800-700-25-27» с
признаками нарушения требований п.4 ч.3 ст.5 Федерального закона от 13.03.2006
г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Федеральный закон «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В ходе рассмотрения дела № 34 Р/2017 Комиссией Краснодарского УФАС России
установлено следующее.

Из документов и материалов, представленных в Краснодарское УФАС России МУП
«КТТУ», следует, что реклама вышеуказанного содержания распространялась в
соответствии с договором оказания услуг № … от ..., заключенным между МУП
«КТТУ» (Перевозчик) и ООО «Автобар» (Заказчик). В соответствии с п. 1.1.
указанного договора Заказчик поручает, а Перевозчик обязуется оказать услуги
по размещению в салонах подвижного состава МУП «КТТУ» на сиденьях со
специальными чехлами, принадлежащих Заказчику рекламного материала
заказчика.

На основании вышеизложенного, Комиссией Краснодарского УФАС России
сделан вывод об отсутствии в действиях МУП «КТТУ» признаков нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

Согласно п. 32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в случае, если при подготовке дела к рассмотрению или во время
рассмотрения дела антимонопольным органом будет установлено, что решение по
делу может быть вынесено в отношении ненадлежащего лица, антимонопольный
орган обязан по ходатайству лиц, участвующих в деле, либо по собственной
инициативе принять решение о замене такого лица. В этом случае рассмотрение
дела откладывается.

В связи с необходимостью замены ненадлежащего лица – МУП «КТТУ» надлежащим
лицом - ООО «АВТОБАР», а также в связи с необходимостью получения
антимонопольным органом дополнительных доказательств по делу, в соответствии



с абзацами 3, 6 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 24 Р/2017 – отложить.

2. Привлечь к участию в рассмотрении дела, в качестве лица, в действиях которого
содержаться признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, ООО «АВТОБАР» (адрес: 350059, г. Краснодар, ул. Всточно-кругликовская,
д. 28/2, оф. 533).

3. Назначить рассмотрение дела на 04.05.2017 г. в 11 часов 00 минут по адресу: г.
Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6.

4. ООО «АВТОБАР» в срок до 02.05.2017 необходимо представить в Краснодарское
УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов:

- надлежащим образом заверенную копию договора оказания рекламных услуг с
рекламодателем рекламы содержания: «СТОИМОСТЬ ПРОЕЗДА 17 руб при оплате
транспортной картой Подробности по телефонам 274-07-47, 8-800-700-25-27», со
всеми приложениями (акта оплаты услуг, платежных поручений и т.д.);

- объяснение по существу предъявляемых претензий.

 

Явка представителя ООО «АВТОБАР», в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (с надлежащим образом заверенной доверенностью на
участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность –
паспортом) обязательна.

 

Председатель Комиссии                              ________________В.В. …

 

Члены Комиссии                                                                                                                         
                

 

  _______________О.В. …

 



  _______________А.В. …

 

  _______________К.А. …

 

  _______________М.С. …

 

  _______________В.В. …

 

 


